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HAMAK WISZĄCY
62950035

DOMEK NA PALACH 
SMOBY

75161711

wysokość: 197 cm

odporna i stabilna konstrukcja

moc: 12,8 kW

kuchenka w stoliku

cztery palniki

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*79900
1 szt.
z VAT  982.77

7515161711

91900
1 szt.
z VAT  1130.37
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8890
1 szt.
z VAT  109.35

1250 artykułów  
w gazetce

13 000 zł *
łączna wartość obniżek
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Legenda
Dowóz do 30 km GRATIS! Wodoodporność

1000 mm

Oddychalność
1000

Skóra

TANIEJTANIEJ

649.00, z VAT  798.27

123 260
1381.00, z VAT  1698.63

złzł

TELEWIZOR LED 43” UE43TU7172
44201523

PHILIPS
TELEWIZOR LED 32” 32PHS5505/12
16381923

BLAUPUNKT 
SYSTEM AUDIO MB06 
38952909

XIAOMI 
SŁUCHAWKI 
MITRUE EARBUDS 2 
19065812

JBL 
GŁOŚNIK CHARGE 
ESSENTIAL 
47137740

VAKOSS 
TUNER DVB-T/T2 DB-642 
33842428

PHILIPS 
TELEWIZOR LED 24” 
24PFS5505/12
25243940

odtwarzanie i nagrywanie z USB

czas pracy: 
do 12 godzin

aktywna 
redukcja szumów

SŁUCHAWKI 
BEZPRZEWODOWE 
BT-597
39368238

czas pracy: 
do 10 godzin

funkcja odbierania 
połączeń telefonicznych

moc: 500 W

funkcja karaoke 
z mikrofonem w zestawie

czas pracy: do 3,5 godz.

Smart Sound

2 złącza HDMI, 
1 złącze USB Smart TV

Dolby Digital Plus

Android TV

Dolby Digital Plus
Android TV

Dolby Digital Plus

Android TV

wbudowany system 
Chromecast

Dolby Digital Plus

2 złącza HDMI, 
1 złącze USB

moc: 10 W

wodoodporność IPX7

czas pracy: do 20 godzin

41
 C

M

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

33900
1 zest.
z VAT  416.97

*
3490

1 szt.
z VAT  42.93

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

99900
1 szt.
z VAT  1228.77 94900

1 szt.
z VAT  1167.27

63900
1 szt.
z VAT  785.97

499 00
1 szt.
z VAT  613.77

49 90
1 szt.
z VAT  61.38

399 00
1 szt.
z VAT  490.77

69 90
1 szt.
z VAT  85.98

54900
1 szt.
z VAT  675.27 116900

1 szt.
z VAT  1437.87

32” 

43” 

us

40” 

43” 

24” 

THOMSON 
TELEWIZOR LED 43” 43UG6400 
44998151

THOMSON 
TELEWIZOR LED 32” 32HE5606 
76412717

THOMSON 
TELEWIZOR LED 40” 40FE5606 
76422682

m 

56066 

32” 

...ja󰈔 󰈦r󰈀󰈇󰈞ę w󰈏o󰈻󰈞y!

na wszystkie

SŁUCHAWKI 
BEZPRZEWODOWE

Nie dotyczy art. promocyjnych.

CENA Z APLIKACJĄ *
Aktywuj kupon

-20%
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* Przy realizacji bonu pobierana jest prowizja za usługę w wysokości 3%. Regulamin dotyczący zasad płatności bonami Sodexo dostępny w Dziale Obsługi Klienta.

PROMOCJA OBOWIĄZUJE W HALACH SELGROS CASH&CARRY W POLSCE.  GODZINY
OTWARCIA HAL SELGROS CASH&CARRY NA WWW.SELGROS.PL. W HALI SIEDLCE
W PROMOCJI PR ZEMYSŁOWEJ OGR ANIC ZONA LIC ZBA PRODUK TÓW.

PŁATNOŚĆ 
GOTÓWKĄ

BONAMI*

SELGROS
CASH&CARRY

WSPIERA

TANIEJ TANIEJ

200
1649.00, z VAT  2028.271462.00, z VAT  1798.26

332
zł zł

JBL 
SOUNDBAR 
BAR 2.0 
45682903

VAKOSS 
SOUNDBAR SP-2855BK
10171734

TELEWIZOR LED 55” UE55TU7172
12159299

TELEWIZOR LED 65” UE65TU7172
12170635

moc całkowita: 40 W

możliwość montażu na ścianie

Smart TV

Dolby Digital Plus

Smart TV

Dolby Digital Plus

Android TV

Dolby Vision

Dolby Digital Plus

technologia FHD 
Reality Look PRO

moc całkowita: 80 W

możliwość montażu na ścianie

Android TV

dźwięk Onkyo

Dolby Audio Processing

Smart TV

Dolby Digital Plus

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

72900
1 szt.
z VAT  896.67

*

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

55900
1 szt.
z VAT  687.57

*

213900
1 szt.
z VAT  2630.97 149900

1 szt.
z VAT  1843.77

142900
1 szt.
z VAT  1757.67

139 00
1 szt.
z VAT  170.97

129900
1 szt.
z VAT  1597.77 137900

1 szt.
z VAT  1696.17

THOMSON 
TELEWIZOR LED 55” 
55UG6300 
12217170

TOSHIBA 
TELEWIZOR LED 50” 
50UL3B63DG
37424512

KIANO 
TELEWIZOR LED 50” SLIM
15491962

TOSHIBA 
TELEWIZOR LED 55” 55UA2063DG 
19097179

65” 55” 

55” 

55” 

50” 

50” 

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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TANIEJTANIEJ

202.00, z VAT  248.46 2699.00, z VAT  3319.77

627
zł

40zł

LENOVO 
NOTEBOOK IDEAPAD 5 REFABRYKOWANY
48717771

HP 
URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE DESKJET 2710
44361046

VAKOSS 
KAMERA 
INTERNETOWA 
WS-3355
24174286

INTEGRAL 
DYSK SSD 120 GB 
V SERIES
96334859

IMOU 
KAMERA IP 2C IPC-F22P 
12732731

LENOVO 
TABLET TAB M7 MT8765
22615421

ASUS 
MONITOR 27” VC279HE 
17682212

pamięć RAM: 1 GB

pamięć wewnętrzna: 16 GB

rozdzielczość obrazu: 1920 x 1080

powiadomienia 
na smartfona

podgląd online

rozdzielczość 
obrazu: 
640 x 480 px

szybkość druku mono: 
7,5 str./min, kolor: 5,5 str./min

możliwość wydruku 
z urządzeń mobilnych

pamięć RAM: 8 GB

procesor: Intel Core i5 
(10th Gen)

dysk SSD: 256 GB

 7”  

kąty widzenia w pionie 
i poziomie: 178 stopni

technologia ASUS Flicker-Free 
redukująca zmęczenie oczu

LEXMARK 
DRUKARKA LASEROWA 
B2236DW
32228504

rozdzielczość druku: 
2400-1200 dpi

prędkość druku: 34 str./min

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

28900
1 szt.
z VAT  355.47

*

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

12900
1 szt.
z VAT  158.67

*

HP 
NOTEBOOK 15-DW0083WM 
REFABRYKOWANY
38506721

procesor: Intel Pentium 
Silver N5000 Quad Core

pamięć RAM: 4 GB

dysk SSD: 128 GB

ACER 
NOTEBOOK ASPIRE NB-AC-A001
20249504

pamięć RAM: 4 GB dysk SSD: 128 GB

procesor: Intel Celeron N4020

469 00
1 szt.
z VAT  576.87

37900
1 szt.
z VAT  466.17

6990
1 szt.
z VAT  85.98

ADATA 
PENDRIVE 32 GB AUV250 SREBRNY
15466972

1390
1 szt.
z VAT  17.10

FELLOWES 
NISZCZARKA M-7 CM 
95427860

niszczy jednorazowo 
do 7 kartek

pojemność kosza: 13 l

17900
1 szt.
z VAT  220.17

2990
1 szt.
z VAT  36.78

16900
1 szt.
z VAT  207.87 218900

1 szt.
z VAT  2692.47

14” 

27” 

14” 

1199 00
1 szt.
z VAT  1474.77 1599 00

1 szt.
z VAT  1966.77

 15,6” 

...ja󰈔 󰈦r󰈀󰈇󰈞ę w󰈏o󰈻󰈞y!
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TANIEJ TANIEJ

1137.00, z VAT  1398.51

29%
119.00, z VAT  146.37

28%

HUAWEI 
OPASKA SPORTOWA BAND 4 
53483632

XIAOMI 
SMARTFON REDMI NOTE 9 PRO 
TROPICAL GREEN
39840012

PNY 
KARTA 
MICROSDXC 
64 GB ELITE
44042331

XIAOMI 
OPASKA MI BAND 3
83696567

czujnik tętna

wodoodporność

czas pracy do 20 dni

EXTREME 
WIDEOREJESTRATOR 
XDR103 
38905618

rozdzielczość nagrywania: Full HD

kąt widzenia kamery: 120 stopnie

detektor ruchu

LARK 
WIDEOREJESTRATOR 
FREECAM NS 4.2FHD 
17202342

rozdzielczość 
nagrywania: Full HD

detekcja ruchu

kąt widzenia 
kamery: 120 stopni

pamięć RAM: 6 GB

wbudowana pamięć: 128 GB

aparat: 64 Mpix

czas pracy: do 9 dni

monitoring pracy serca

wodoodporność

 5,5” 

 6,55” 

 6,67” 

 6,53” 

5290
1 szt.
z VAT  65.07

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

2990
1 szt.
z VAT  36.78

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

NOKIA 
SMARTFON 5.3 CZARNY
23900459

pamięć RAM: 4 GB

pamięć wewnętrzna: 64 GB

aparat: 13 Mpix

639 00
1 szt.
z VAT  785.97

XIAOMI 
SMARTFON REDMI 9A
12561932

pamięć RAM: 2 GB

pamięć wewnętrzna: 32 GB

aparat: 13 Mpix

299 00
1 szt.
z VAT  367.77

HAMMER 
SMARTFON 
ENERGY 2
19499458

pamięć RAM: 3 GB

pamięć wewnętrzna: 32 GB

wzmocniona konstrukcja

509 00
1 szt.
z VAT  626.07

MAXCOM 
TELEFON GSM MM 428 
DUAL SIM 
86670767

przycisk SOS

radio

duże przyciski

56 90
1 szt.
z VAT  69.99

19 90
1 szt.
z VAT  24.48

4390
1 szt.
z VAT  54.00

79900
1 szt.
z VAT  982.77 8490

1 szt.
z VAT  104.43

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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TANIEJTANIEJ

399.00, z VAT  490.77

36zł
47.90, z VAT  58.92

16%

SHARP 
OCZYSZCZACZ POWIETRZA FP-F30EU-H 
• innowacyjna technologia Plasmacluster
88980743

PROFI CARE 
MASZYNKA DO STRZYŻENIA PC-HSM/R 3013
95426706

GIRLANDY OGRODOWE LED
• girlandy kolorowe w cenie: 

56.90, z VAT 69.99
29482858, 64910672

PHILIPS
ŻARÓWKA LED 11 W E27
6 SZTUK
• odpowiednik 75 W
• barwa ciepła 
• klasa energetyczna A+
• w ofercie również inne 
żarówki w 6-pakach

78075421

REMINGTON 
PROSTOWNICA S5506GP
• w zestawie: kosmetyczka i podróżna szczotka, 

lusterko kompaktowe, 2 klipsy do rozdzielania włosów
50786128

OROMED 
CIŚNIENIOMIERZ 
ORO-SM2 
33929381

nadgarstkowy

długość 10 m

38 białych żarówek LED

wodoodporność IP44

4 końcówki 
grzebieniowe

3-stopniowa funkcja 
cieniowania

obsługiwana powierzchnia: 21 m²

fi ltr: HEPA

poziom szumu: 47 dB

4890
1 szt.
z VAT  52.81

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

12900
1 zest.
z VAT  158.67

*

TECH-MED 
TERMOMETR TM-F03BB
45148830

dokładność 
pomiaru: +/- 0,2°C

funkcja alarmu 
w wypadku gorączki

79 90
1 szt.
z VAT  86.29

VAKOSS 
PULSOKSYMETR XY-21G 
16085771

automatyczne 
wyłączanie

39 90
1 szt.
z VAT  49.08

MANTA 
LAMPA UV-C MUV001 
• do domu, 

gabinetu lekarskiego, 
fryzjerskiego, 
kosmetycznego, 
sklepu czy biura

33461377

świetlówka o mocy 38 W

do powierzchni 
nawet 40 m2

95 90
1 szt.
z VAT  117.96

GRUNDIG 
SUSZARKA DO WŁOSÓW HD1800 
77570018

moc: 1200 W

składana rączka 

32 50
1 szt.
z VAT  39.98

4290
1 kompl.
z VAT  52.77

3990
1 kompl.
z VAT  49.08

3990
1 szt.
z VAT  49.08 36900

1 szt.
z VAT  453.87

...ja󰈔 󰈦r󰈀󰈇󰈞ę w󰈏o󰈻󰈞y!
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TANIEJ TANIEJ

569.00, z VAT  699.87

98zł
809.00, z VAT  995.07

295
zł

ODKURZACZ MYJĄCY VP7591
68162460

PAROWNICA SC2 EASY FIX 
• czyści podłogi, kafelki na ścianach, kabiny prysznicowe 

i sanitariaty, lustra, okna, piekarniki, 
blaty kuchenne, okapy, kaloryfery oraz drobne 
elementy takie jak 
armatura, czy fugi 

55822100

HOVER
ODKURZACZ 
RĘCZNY
SJ4000DWB6/1 
22592950

poziom 
hałasu: 79 dB

ODKURZACZ DO MATERACY PC-MS 3079
• poziom hałasu: 79dB
• do czyszczenia i dezynfekcji: kanap, 

materacy, kołder, koców i poszewek, 
zasłon, dywanów itp. 

• fi ltr HEPA 
51156123

ODKURZACZ 
VM1045 YUGO
• worek papierowy 

o pojemności 2 l
15935901

ODKURZACZ WD3
• możliwość zbierania suchych 

i wilgotnych zabrudzeń
• funkcja dmuchawy - do sprzątania liści
27755941

ODKURZACZ TY6751
52717204

moc: regulowana

poziom hałasu: 79dB

odkurzacz 2 w 1: 
pionowy i ręczny

pojemność: 17 l

moc: 1000 W

poziom hałasu: 75 dB

moc: 900 W

poziom hałasu: 79 dB

moc: 1500 W

ciśnienie pary/wody: 3,2 bara

do wszystkich 
wodoodpornych powierzchni

mop parowy

pojemność 
zbiornika: 0,7 l

moc: 1700 W

ROBOT 
ROOMBA 604 IROBOT
• 3-stopniowy system sprzątania
• automatyczny powrót do bazy
• funkcja doczyszczania narożników pomieszczenia 
98354491

moc: 33 W

poziom 
hałasu: 67 dB

ŻELAZKO GC1740/20
26506444

moc: 2000 W

uderzenie pary: do 90 g/min

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

38900
1 szt.
z VAT  478.47

*

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

12900
1 szt.
z VAT  158.67

*

do wszystkich wodoodpornych powierzchni

moc: 1500 W

ciśnienie pary/wody: 3,2 bara

209 00
1 szt.
z VAT  257.07

139 00
1 szt.
z VAT  170.97

4990
1 szt.
z VAT  61.38

325 00
1 szt.
z VAT  399.75

GENERATOR PARY SV7030
90458621

moc: 2200 W

ciśnienie pary: 5,5 bara

wyrzut pary: do 310 g/min

29900
1 szt.
z VAT  367.77

6290
1 szt.
z VAT  77.37

48900
1 szt.
z VAT  601.47 56900

1 szt.
z VAT  699.87

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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TANIEJTANIEJ

730.00, z VAT  897.90 299.00, z VAT  367.77

61zł38zł

SAMSUNG
KUCHNIA 
MIKROFALOWA ME83M 
• wymiary (W x S x G): 27,5 x 48,9 x 35,5 cm
• innowacyjny system podgrzewania
12404034

PRALKA WRE6511BWWE 6 KG
• wymiary (W x S x G): 84 x 60 x 41 cm
41423336

ESPERANZA
KUCHENKA INDUKCYJNA EKH008
58884206

WHIRLPOOL 
PRALKA TDLR6030LPLN TOP 6 KG 
• wymiary (W x S x G): 90 x 40 x 60 cm
13259239

ładowana od góry

pojemność: 6 kg

1000 RPM (obr./min)

moc: 2000 W

10 poziomów temperatury

elektroniczny panel dotykowy

1000 RPM (obr./min)

pojemność: 6 kg

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

76900
1 szt.
z VAT  945.87

*

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

18900
1 szt.
z VAT  232.47

*

moc: 800 W

pojemność: 23 l

tryb ECO

CHŁODZIARKO-
-ZAMRAŻARKA 
CSA240M31WN 
• wymiary (W x S x G): 

153 x 54 x 57,4 cm
22001218

pojemność chłodziarki: 142 l; 
pojemność zamrażarki: 87 l

729 00
1 szt.
z VAT  896.67

ZMYWARKA 
DVN05320W
• wymiary (W x S x G): 

85 x 59,8 x 60 cm
12079653

pojemność: 13 kompletów

79900
1 szt.
z VAT  982.77

KUCHNIA FSE 52326 DXD
• klasa energetyczna: A
• wymiary (W x S x G): 

85 x 50 x 60 cm
35453059

pojemność piekarnika: 55 l

79900
1 szt.
z VAT  982.77

69900
1 szt.
z VAT  859.77 24900

1 szt.
z VAT  306.27

RAVANSON 
CHŁODZIARKA LKK90 83/BIAŁA 
• wymiary (W x S x G): 83 x 45 x 48 cm
37571585

pojemność 
chłodziarki: 74 l, 
zamrażarki: 8,4 l

369 00
1 szt.
z VAT  453.87

PRALKA TAW 7123 LCW 7 KG
• funkcja Add+ pozwalająca dokładać 

ubrania w trakcie prania
• wymiary (W x S x G): 85 x 59,5 x 49,5 cm
18789800

program auto 
czyszczenia

1200 obr./min

pojemność: 7 kg

839 00
1 szt.
z VAT  1031.97

...ja󰈔 󰈦r󰈀󰈇󰈞ę w󰈏o󰈻󰈞y!
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TANIEJ TANIEJ

1380.00, z VAT  1697.40 48.50, z VAT  59.66

34%468
zł

DAFI 
FILTR UNIMAX 4 SZTUKI + 1 SZTUKA 
49254246

EKSPRES ECAM 23.120.B
50864750

CZAJNIK ZCK8026 
• pojemność: 1,7 l
45018686

CLATRONIC 
SPIENIACZ DO MLEKA MS 3693 
• również do gorącej i zimnej czekolady
• pojemność ok. 550 ml
39391800EKSPRES TP507RX4 

• możliwość przygotowania dwóch 
kaw mlecznych równocześnie 

25837998
EKSPRES ECAM 22.360.B
41783507

moc: 1500 W

ciśnienie: 15 bar

automatyczny system 
spieniania mleka

moc: 1450 W

ciśnienie: 15 bar

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

2699 00
1 szt. 
z VAT  3319.77

*

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

10900
1 szt.
z VAT  134.07

*

moc: 2200 W

CZAJNIK 
HHB1727
• pojemność: 

1,7 l
76219807

moc: 2200 W

moc: 1450 W

ciśnienie: 15 bar

1439 00
1 szt.
z VAT  1769.97

89 90
1 szt.
z VAT  110.58

2990
1 szt.
z VAT  36.78

CZAJNIK TWK7604 
• pojemność: 1,7 l
52667615

moc: 2200 W

6990
1 szt.
z VAT  85.98

DAFI 
DZBANEK 
LUNA 3,3 L 
+ 2 WKŁADY
47507736 2790

1 kompl.
z VAT  34.32

DAFI 
BUTELKA 
0,5 L + 1 FILTR 
• w ofercie również 
fi ltry zapasowe 
do butelek 

60919362

1890
1 szt.
z VAT  23.25

3190
1 kompl.
z VAT  39.2499900

1 szt.
z VAT  1228.77

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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TANIEJTANIEJ

348.00, z VAT  428.04489.00, z VAT  601.47

60zł110
zł

SUPERGRILL GC450
57618399

PROFI COOK 
PIEKARNIK PC-MBG 1186
• wymiary (S x W x G): 32,2 x 54,2 x 40 cm
51718617

FRYTOWNICA FF203130
90524208

GOFROWNICA 
3 w 1 GILES POSNER
• urządzenie 3 w 1
• możliwość przygotowania: 9 mini pączków, 

4 dużych pączków z dziurką 
lub 1 gofra

• 3 wymienne formy
22840524

moc: 600 W

moc: 1600 W

pojemność misy na olej: 1,8 l

moc: 2000 W

żeliwne płyty

regulacja temperatury

OPIEKACZ 3 w 1 SMK4011 CZARNY
• w zestawie wymienne płytki: 

sandwich, grill, gofry 
40073223

moc: 750 W

GRILL GK5011 PROFIGRILL
26142570

sterowany sensorowo

moc: 2000 W

CLATRONIC 
GRILL DO STEKÓW EBG 3760 
• wymiary (W x S x G): 30 x 24 x 32 cm
49700248

moc: 1600 W

5 programów

zakres regulacji: 0-850°C

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

15900
1 szt.
z VAT  195.57

*

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

37900
1 szt.
z VAT  466.17

*

moc: 1600 W

pojemność: 35 l

SEVERIN 
FRYTOWNICA FR 2430
33930892

pojemność kosza: 3,2 kg

beztłuszczowa

moc: 1500 W

74 90
1 szt.
z VAT  92.13

33900
1 szt.
z VAT  416.9724900

1 szt.
z VAT  306.27

89 90
1 szt.
z VAT  110.58

29900
1 szt.
z VAT  367.7739900

1 szt.
z VAT  490.77

...ja󰈔 󰈦r󰈀󰈇󰈞ę w󰈏o󰈻󰈞y!



moc: 600W
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TANIEJ TANIEJ

279.00, z VAT  343.17 429.00, z VAT  527.67

49zł61zł

ROBOT KUCHENNY
MUM48W11
• misa o pojemności 3,9 l - maksymalnie 2 kg 

lekkiego ciasta lub 1,5 kg ciasta drożdżowego
• 4-stopniowa regulacja prędkości oraz funkcja pracy 

pulsacyjnej 
25291048

MASZYNKA DO MIĘSA MMWPL1000
• w zestawie nasadka masarska
13080965

BLENDER MSM24510
• można przygotować 

zupę, ubić pianę 
z białek, posiekać zioła, 
orzechy, cebulę

16313546

BLENDER 
KIELICHOWY ZSB4799
13208392

MIKSER HMP30.A0WH
61774170

moc: 400 W

CLATRONIC 
MIKSER Z MISĄ 
HMS 2739
42901975

moc: 250 W

5 prędkości + funkcja turbo

sitka o szerokości 
dziurek od 3,8 do 8 mm

moc: 350 W

BLENDER 
SMOOTHIE 2GO
SB055WG 
89430714

moc: 300 W

w zestawie 2 akrylowe 
pojemniki o pojemności 0,5 l 

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

22900
1 szt.
z VAT  281.67

*8990
1 szt.
z VAT  110.58

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

moc: 450 W

5 prędkości

moc: 1200 W

możliwość 
kruszenia lodu

funkcja smoothie

95 90
1 zest.
z VAT  117.96

11900
1 szt.
z VAT  146.37

BLENDER MSM6B100
85853133

moc: 280 W

4490
1 szt.
z VAT  55.23 8990

1 szt.
z VAT  110.58

22900
1 zest.
z VAT  281.67

38900
1 szt.
z VAT  478.47

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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TANIEJTANIEJ

329.00, z VAT  404.67499.00, z VAT  613.77

123 98zł
zł

KOMPLET GARNKÓW 7 CZĘŚCI DUETTO+
• 3 garnki z pokrywami: 16 cm/1,5 l; 20 cm/2,9 l; 24 cm/5 l
• rondel 16 cm/1,5 l
45496825

KOMPLET 
GARNKÓW 8 CZĘŚCI 
Z TERMOMETRAMI 
PABLO
• 4 garnki z pokrywami: 

14 cm/1,25 l; 16 cm /1,75 l; 
18 cm/2,5 l; 22 cm/4,5 l 

45741584

miarka pojemności wewnątrz naczyń

można używać w piekarnikach

stal 18/10

miarka pojemności wewnątrz naczyń

pokrywka z funkcją odcedzania

Także do płyt 
indukcyjnych

KOMPLET GARNKÓW 8 CZĘŚCI VITO
• 4 garnki z pokrywami: 14 cm/1,3 l; 

16 cm/1,9 l; 18 cm/2,6 l; 22 cm/4,7 l
44801165

miarka pojemności 
wewnątrz naczyń

Także do płyt 
indukcyjnych

9490
1 kompl.
z VAT  116.73

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

6990
1 kompl.
z VAT  85.98

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*
KOMPLET GARNKÓW 11 CZĘŚCI DAILY COOK
• 2 garnki z pokrywami: 20 cm/3 l; 24 cm/5,2 l; rondel 

16 cm/1,5 l; patelnia 28 cm; akcesoria (5 szt.) – widelec 
do mięsa, trzepaczka, chochla, łopatka, łyżka 

54003702

miarka pojemności wewnątrz naczyń

gwarancja na stal 10 lat!

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

KOMPLET GARNKÓW 11 CZĘŚCI KLASSIKER
• 4 garnki z pokrywami: 18 cm/2,6 l; 20 cm/3,6 l; 24 cm/7 l; 22 cm/4,7 l 

z dodatkowym naczyniem do gotowania na parze 22 cm/3 l; rondel 16 cm/1,9 l
67691873

23900
1 kompl.
z VAT  293.97

21900
1 kompl.
z VAT  269.37

39900
1 kompl.
z VAT  490.77 24900

1 kompl.
z VAT  306.27

Także do płyt 
indukcyjnych

KOMPLET 3 RONDLI INGENIO EXPERTISE
• 3 rondle: 16 cm; 18 cm; 20 cm
• tego samego naczynia można użyć 

do gotowania, smażenia, pieczenia 
w piekarniku, przechowywania 
w lodówce i serwowania na stół

• odłączana rączka pozwala 
włożyć jeden garnek w drugi

37206661

...ja󰈔 󰈦r󰈀󰈇󰈞ę w󰈏o󰈻󰈞y!
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TANIEJ TANIEJ

299.00, z VAT  367.7775.90, z VAT  93.36

34% 98zł

KOMPLET PATELNI 22/24/28 CM 
INGENIO EMOTION+
• tego samego naczynia można użyć do gotowania, smażenia, pieczenia 

w piekarniku, przechowywania w lodówce i serwowania na stół
• odłączana rączka pozwala włożyć jedną patelnię w drugą
53464459

PATELNIA 24 CM FUN KOLOR
• w ofercie patelnie 

z uchwytami w wielu kolorach
51950830

PATELNIA 20 CM 
SIMPLY CLEAN
• dostępne również 

większe rozmiary 
patelni z tej samej linii

39689732

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

2990
1 szt.
z VAT  36.78

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

6990
1 szt.
z VAT  85.98

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

KOMPLET PATELNI 24/28 CM INGENIO EXPERTISE
• tego samego naczynia można użyć do gotowania, 

smażenia, pieczenia w piekarniku, przechowywania 
w lodówce i serwowania na stół

• odłączana rączka pozwala włożyć jedną patelnię w drugą
39532163

Także do płyt 
indukcyjnych

PATELNIA 20 CM GRANITEX
• dostępne również większe 

rozmiary patelni z tej samej linii
42589317

powłoka ceramiczna

Także do płyt 
indukcyjnych

PATELNIA 24 CM EASY CHEF
• dostępne również inne 

patelnie z tej samej linii
16450025

4990
1 szt.
z VAT  61.38

39 90
1 szt.
z VAT  49.08

19900
1 kompl.
z VAT  244.77

21900
1 kompl.
z VAT  269.37

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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TANIEJTANIEJ

72.90, z VAT  89.67 79.90, z VAT  98.28

25%31%

GARNEK Z POKRYWĄ 7,6 L 
• dostępne również garnki o większych 

pojemnościach z tej samej linii
37861051

GARNEK EMALIOWANY 
Z POKRYWĄ 10 L ZDOBIONY
69075588

GARNEK DO GOTOWANIA 
NA PARZE 3 CZĘŚCI 
KARO
• 20 cm/2,3 l
46536926

CZAJNIK 2,7 L 
Z TERMOMETREM OBLATO
• wbudowany termometr 

pozwala na kontrolowanie 
temperatury 
wody, 
umożliwiając 
przygotowywanie 
nawet najbardziej 
wymagających 
herbat i kaw

18642090

SZYBKOWAR 6 L 
SECURE 5 NEO
• dzięki przyspieszonemu 

procesowi gotowania 
potrawy zachowują więcej 
witamin oraz wartości 
odżywczych

34400614

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

CZAJNIK 
NIERDZEWNY 
3 L ERIC
85713501

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

4990
1 szt.
z VAT  61.38

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

8990
1 szt.
z VAT  110.58

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*
GARNEK Z POKRYWĄ 
24 CM/4,4 L GRANITEX
• dostępny również większy garnek 

oraz brytfanna z tej samej linii
37483534

RONDEL Z POKRYWĄ
18 CM/1,8 L
• dostępne również garnki 

z pokrywami z tej samej linii
15723539

29 90
1 szt.
z VAT  36.78

99 90
1 szt.
z VAT  122.88

1690
1 szt.
z VAT  20.79

4990
1 szt.
z VAT  61.38 5990

1 szt.
z VAT  73.68

189 00
1 szt.
z VAT  232.47

...ja󰈔 󰈦r󰈀󰈇󰈞ę w󰈏o󰈻󰈞y!
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TANIEJ TANIEJ

129.00, z VAT  158.67 199.00, z VAT  244.77

86zł35zł

KOMPLET 
SZTUĆCÓW 
24 CZĘŚCI 
CASTELLO
• łyżeczka 6 szt.
• łyżka 6 szt.
• nóż 6 szt.
• widelec 6 szt.
26107169

KOMPLET 5 NOŻY W BLOKU 
SMART GRANIT
38097770

SYFON DO ŚMIETANY 
0,5 L + NABOJE 10 SZTUK
• dostępne również naboje 50 szt.
31034366

FORMA KEKSÓWKA 
24 CM SILIKONOWA
• silikon odporny 

na skrajne 
temperatury 
(od -40 do +230°C)

• formy posiadają 
innowację w postaci 
metalowego rantu, 
który usztywnia ramę, 
zapobiegając 
odkształcaniu się pod 
naporem masy 
i ułatwia przenoszenie

• dostępne również inne 
formy silikonowe

54515721

stal 18/10

2990
1 szt.
z VAT  36.78

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*8990
1 kompl.
z VAT  110.58

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

możliwość mycia 
w zmywarce

NÓŻ DO OBIERANIA 9 CM ICE FORCE
• dostępne również noże o innych 

rozmiarach i przeznaczeniu
43919216

10 lat gwarancji 
na pęknięcie/złamanie ostrza

26 90
1 szt.
z VAT  33.09

KOMPLET 5 NOŻY 
W BLOKU KLASSIKER
• 5 noży + ręcznie 

wykonany blok 
z drewna bambusowego

13838073

179 00
1 kompl.
z VAT  220.17

NÓŻ DO JARZYN 8 CM 
VICTORINOX
• dostępne również 

noże o innych rozmiarach 
i przeznaczeniu

79186557

9 99
1 szt.
z VAT  12.29

9990
1 kompl.
z VAT  122.88 12900

1 kompl.
z VAT  158.67

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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TANIEJTANIEJ

42.90, z VAT  52.77299.00, z VAT  367.77

37%86zł

NACZYNIE ŻAROODPORNE 5,5 L
Z POKRYWĄ PROSTOKĄTNE
62589668

KOMPLET KAWOWO-OBIADOWY 
30 CZĘŚCI VICTORIA
• 6 fi liżanek 250 ml
• 6 spodków 14,5 cm
• 6 salaterek 18 cm
• 6 talerzy płytkich 19 cm
• 6 talerzy płytkich 26 cm
49222110

KOMPLET 
OBIADOWY 18 CZĘŚCI EVIE
• 6 talerzy deserowych 18 cm
• 6 talerzy głębokich 20 cm
• 6 talerzy 

płytkich 25 cm
76434596

KOMPLET 
OBIADOWY 18 CZĘŚCI KUBIKO
• 6 talerzy deserowych 20 cm
• 6 talerzy głębokich 20 cm
• 6 talerzy płytkich 25 cm
65085250

POJEMNIK 
NA SERY I WĘDLINY OMNIA
• składa się z dwóch poziomów o pojemnościach 1200 ml i 500 ml
• możliwość piętrowego ułożenia pomaga 

zaoszczędzić i zagospodarować miejsce 
w lodówce czy też szafce kuchennej

• dostępne również inne pojemniki 
do przechowywania żywności

35021153

ZESTAW 5 AKCESORIÓW 
KUCHENNYCH PRACTI PLUS
• akcesoria wyposażone 

w uchwyt magnetyczny
• w zestawie: chochla pełniąca także funkcję stojaka, 
łyżka do makaronu, podbierak, łyżka, łopatka

27449701

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

27900
1 kompl.
z VAT  343.17

*

3490
1 kompl.
z VAT  42.93

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

od 399
1 szt. 
z VAT  4.91

KORKOCIĄG 
VISIONARY
• dostępne również inne 

akcesoria z tej samej linii
11922861

TACA NIERDZEWNA OWALNA
• w ofercie tace oraz półmiski 

nierdzewne w wielu rozmiarach
51911360

od 299
1 szt. 
z VAT  3.68

MISKA NIERDZEWNA
• w ofercie miski o różnych 

pojemnościach 
24243107

2990
1 szt.
z VAT  36.78

64 90
1 kompl.
z VAT  79.83

3990
1 szt.
z VAT  49.08

229   00
1 kompl.
z VAT  281.67 2690

1 szt.
z VAT  33.09

...ja󰈔 󰈦r󰈀󰈇󰈞ę w󰈏o󰈻󰈞y!
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TANIEJ TANIEJ

139.00, z VAT  170.97 72.90, z VAT  89.67

35%38%

MOP ULTRAMAX
• dostępny również zapas do mopa
60829363

SUSZARKA KING
• powierzchnia suszenia: 20 mb
59354449

SUSZARKA SUSSI
• powierzchnia 

suszenia: 18 mb
37747649

WIADRO Z SITEM ULTRAMAX
• wiadro o pojemności 13 l
60834967

MOP PŁASKI SMART
• dostępny również 

zapas do mopa
80078405

KOMPLET MOP Z WIADREM AQUA REVOLUTION
• kompaktowy mop systemowy, 

który oddziela czystą i brudną wodę
• wiadro o pojemności 5 l
19027051

ORGANIZER NA BUTY
• dla butów rozm. 30-38/5 szt.
• dla butów rozm. 38-45/4 szt.
40064537

3990
1 szt.
z VAT  49.08

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

6990
1 kompl.
z VAT  85.98

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

DRABINA 
3-STOPNIOWA 
ROZKŁADANA
58335100

18 90
1 kompl.
z VAT  23.25

79 90
1 kompl.
z VAT  98.28

16 90
1 szt.
z VAT  20.79

79 90
1 szt.
z VAT  98.28

KOMPLET MOP Z WIADREM 
EASY WRING ULTRAMAT TURBO
• wiadro o pojemności 13 l 

z obrotowym sitem
88374236

11900
1 kompl.
z VAT  146.37

SUSZARKA CLASSIC 
EXTENDABLE 230 SOLID
• powierzchnia suszenia: 23 mb
• możliwość rozsuwania środkowej 

części od 117 do 184 cm
37764735

suszarka rozsuwana

14900
1 szt.
z VAT  183.27

26 90
1 szt.
z VAT  33.09

8590
1 szt.
z VAT  105.66 4690

1 szt.
z VAT  57.69

KOMPLET 4 x 25 L POJEMNIKÓW 
DO SEGREGACJI 
ODPADÓW SORTIBOX
• dostępny również 

komplet 4 x 35 l
28239903

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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TANIEJTANIEJ

54.90, z VAT  67.53

20%
29.90, z VAT  36.78

23%

PRZEŚCIERADŁO KORA, BAWEŁNA 
BEZ GUMKI 160 x 200 CM
• różne kolory
• w promocji również prześcieradła 

w rozmiarze 220 x 200 cm
35810399

KOMPLET POŚCIELI 
BAWEŁNIANEJ 
160 x 200 CM
• 100% bawełna 
25722935

PRZEŚCIERADŁO FROTTE
• skład: 82% bawełna, 18% poliester
• w promocji również prześcieradła w rozmiarach: 

140 x 200 cm, 160 x 200 cm, 180 x 200 cm, 200 x 220 cm
13051743

KOMPLET POŚCIELI 
BAWEŁNIANEJ 
160 x 200 CM 
+ 2 x 70 x 80 CM
• 100% bawełna 
• w promocji również rozmiary: 

140 x 200 cm + 1 x 70 x 80 cm 
oraz 220 x 200 cm + 2 x 70 x 80 cm 

18869321

KOMPLET POŚCIELI 
BAWEŁNIANEJ 
160 x 200 CM + 2 x 70 x 80 CM
• w promocji również rozmiary: 140 x 200 cm 

+ 1 x 70 x 80 cm oraz 220 x 200 cm + 2 x 70 x 80 cm
23650294

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

19900
1 kompl.
z VAT  244.77

* 5990
1 kompl.
z VAT  73.68

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

4390
1 kompl.
z VAT  54.00

KOMPLET POŚCIELI 
SATYNOWEJ 

160 x 200 CM 
+ 2 x 70 x 80 CM
• 100% bawełna

• w promocji 
również rozmiary: 

140 x 200 cm + 1+ 70 x 80 cm 
oraz 220 x 200 cm + 2 x 70 x 80 cm

• dostępne również poszewki 40 x 40 cm
21594544

7490
1 kompl.
z VAT  92.13

2290
1 szt.
z VAT  28.17

22 90
1 szt.
z VAT  28.17
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TANIEJ TANIEJ

319.00, z VAT  392.37 59.90, z VAT  64.69

28%20%

KOŁDRA 160 x 200 CM ALOE VERA
• poszycie: 100% mikrofi bra z dodatkiem Aloe Vera 
• wypełnienie: 100% recyklowane włókno poliestrowe z domieszką silikonu
• w promocji również kołdra w rozmiarze 220 x 200 cm
58047663

PODUSZKA FIORELLA 40 x 40 CM
• w promocji również

poduszki w rozmiarach:
50 x 60 cm oraz 70 x 80 cm

45799251

PODUSZKA 50 x 60 CM 
ALOE VERA
• w promocji również 

rozmiar 70 x 80 cm
58197948

KOŁDRA CAMEL 160 x 200 CM
• w promocji również 

rozmiar 220 x 200 cm
15053549

KOŁDRA PUCHOWA NATURAL 155 x 200 CM
• w promocji również kołdra w rozmiarze 220 x 200 cm
54836564

PODUSZKA PÓŁPUCH GĘSI 
40 x 40 CM
• w promocji również rozmiar 70 x 80 cm
84292176

PODUSZKA 
CAMEL 40 x 40 CM
• w promocji również rozmiary: 

50 x 60 cm oraz 70 x 80 cm
42918383 

PODUSZKA PUCHOWA 
NATURAL 40 x 40 CM
• w promocji również 

rozmiar 70 x 80 cm
54901657

KOŁDRA FIORELLA 160 x 200 CM
• poszycie: 100% mikrofi bra
• wypełnienie: 100% termicznie 

skręcane włókna poliestrowe 
Hollow o wysokiej sprężystości

45925930

przyjazna dla alergików

wpływa kojąco 
na skórę

przyjazna 
dla alergików

KOŁDRA PÓŁPUCH GĘSI 
155 x 200 CM
• poszycie: 100% bawełna
• wypełnienie: 70% pierze gęsie, 

30% puch syntetyczny 
84284009

przeszycie w kratkę zapewnia 
równomierne rozmieszczenie wsadu

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

38900
1 szt.
z VAT  478.47

*

5290
1 szt.
z VAT  65.07

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

1990
1 szt.
z VAT  24.48

1690
1 szt.
z VAT  20.79

25500
1 szt.
z VAT  313.65

14900
1 szt.
z VAT  183.27

2290
1 szt.
z VAT  24.73

11 90
1 szt.
z VAT  14.64

4290
1 szt.
z VAT  46.33

69 90
1 szt.
z VAT  85.98

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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TANIEJTANIEJ

20%
24.90, z VAT  30.6324.90, z VAT  30.63

20%

SKARPETY 
MEXX, 3 PARY
• rozmiary: 35-46
• w kolorze 

czarnym i białym 
• w składzie wiskoza 

bambusowa
21544630

STOPKI CAT, 3 PARY
• rozmiary: 39-46
• kolor biały i czarny
63648364

SKARPETY 
MĘSKIE 
I DAMSKIE
• rozmiary: 39-47
• różne wzory i kolory
33778770

PIŻAMA DAMSKA L MĘSKA
• rozmiary damskie: 36-50
• rozmiary męskie: 48-48
• różne wzory i kolory
• 100% bawełna
15998727

BOKSERKI MĘSKIE MEXX, 2 PARY
• rozmiary: S-XL
• różne zestawy kolorystyczne
10302107

BALERINY 
MICROFIBRA, 
3 PARY
• uniwersalny 

rozmiar
• 96% nylon, 

4% elastan
• różne kolory
15151665

BOKSERKI 
MĘSKIE CAT, 1 PARA
• rozmiary: M-2XL
• różne wzory i kolory 
• skład 95% bawełna i 5% elastan
12302816

3990
2-pak
z VAT  49.08

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

2490
3-pak
z VAT  30.63

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

RAJSTOPY 
GRACJA 
GATTA
• rozmiary: 

2-5
• 15 DEN, 

20 DEN
50867449

BOKSERKI MĘSKIE 
PIERRE CARDIN, 
1 PARA
• rozmiary: M-2XL
• różne wzory i kolory 
• skład: 95% bawełna 

i 5% elastan
21060801

24 90
1 para
z VAT  30.63

BOKSERKI MĘSKIE 
UMBRO, 1 PARA
• rozmiary: M-2XL
• różne kolory i wzory
• skład: 95% bawełna 

i 5% elastan
10201218

24 90
1 para
z VAT  30.63

1990
1 para
z VAT  24.48

1990
3-pak
z VAT  24.48

24 90
1 szt.
z VAT  30.63 9 99

1 para
z VAT  12.29

599
1 para
z VAT  7.37

1990
3-pak
z VAT  24.48

SKARPETY 
MĘSKIE LOTTO,
PIERRE CARDIN, 
3 PARY
• rozmiary: 39-46
• w ofercie 

skarpety we wzory 
oraz jednolite, 
różne kolory

45252715

1990
3-pak
z VAT  24.48

SKARPETY 
MĘSKIE CHAMPION, 
3 PARY
• rozmiary: 39-46
• różne kolory
10506228

2490
3-pak
z VAT  30.63

...ja󰈔 󰈦r󰈀󰈇󰈞ę w󰈏o󰈻󰈞y!
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TANIEJ TANIEJ

119.00, z VAT  146.37

24%
399.00, z VAT  490.77

25%

SPODNIE 
DAMSKIE RIO
• rozmiary: 

36/26-50/26
• cztery kolory
• 83% bawełna, 15% poliester, 2% elastan 

lub 82% bawełna, 17% poliester, 1% elastan
32173361

PŁASZCZ 
PRZECIWDESZCZOWY 
DAMSKI
• rozmiary: 36-44
• 100% poliester
13812839

KURTKA DAMSKA JEANS
• rozmiary: 36/38-48/50

• dwa kolory
• 98% bawełna, 

2% elastan
12085924

RAMONESKA DAMSKA SKÓRZANA
• rozmiary: 36-46
12775102

SPODNIE DAMSKIE 
CAPRI
• rozmiary: 36-50
• 98% bawełna, 

2% elastan
12585592

BLUZKA DAMSKA
• rozmiary: S-2XL

• trzy kolory
• 100% wiskoza 

lub 95% wiskoza, 
5% elastan

35459932

SPÓDNICA 
DAMSKA JEANS
• rozmiary: 36-48
• 99% bawełna, 

1% elastan
13226857

BLUZKA DAMSKA
• rozmiary: 36/38-48/50
• cztery kolory
• 100% bawełna
18735647

T-SHIRT DAMSKI
• rozmiary: 36/38-48/50
• 50% bawełna, 

50% modal
13152467

100% skóra naturalna

klejone szwy

3000 10 000

5990
1 szt.
z VAT  73.68

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

21900
1 szt.
z VAT  269.37

*

49 90
1 szt.
z VAT  61.38

59 90
1 szt.
z VAT  73.68

SUKIENKA DAMSKA
• rozmiary: S-3XL 

lub 38-46
• dwa modele
• 100% wiskoza
13314760

9990
1 szt.
z VAT  122.88

84 90
1 szt.
z VAT  104.43

7990
1 szt.
z VAT  98.28

299   00
1 szt.
z VAT  367.77

14900
1 szt.
z VAT  183.27

8990
1 szt.
z VAT  110.58

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.

na wszystkie

MODELE BUTÓW 
Z KOLEKCJI 

WIOSNA/LATO 
Nie dotyczy art. promocyjnych.

CENA Z APLIKACJĄ *
Aktywuj kupon

-25%
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TANIEJTANIEJ

79.90, z VAT  98.28

25%
119.00, z VAT  146.37

25%

BUTY DAMSKIE I MĘSKIE KAPPA
• rozmiary damskie: 36-40
• rozmiary męskie: 41-46
93885242

SPODNIE 
DAMSKIE 
I MĘSKIE 
PUMA
• rozmiary męskie: M-2XL
• rozmiary damskie: S-XL
• 2 kolory: szary, czarny
10890093

BLUZA MĘSKA 
• rozmiary: M-3XL
• dwa kolory
• 65% poliester, 35% bawełna
10415198

8990
1 szt.
z VAT  110.58

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

19 90
1 szt. 
z VAT  24.48

CZAPKA Z DASZKIEM
• rozmiary: S/M-L/XL
• różne kolory
48764294

BLUZA MĘSKA 
GANT
• rozmiary: M-2XL
• 2 kolory
• 78% bawełna, 

22% poliester
13445564

249 00
1 szt.
z VAT  306.27

T-SHIRT 
MĘSKI HI-TEC
• rozmiary:M-2XL
• różne wzory i kolory
49670532

29 90
1 szt.
z VAT  36.78 5990

1 para
z VAT  73.68

BUTY ADIDAS DURAMO
• rozmiary: 42-45
• 2 kolory
10793214

169 00
1 para
z VAT  207.87

BUTY MĘSKIE 
NEW BALANCE
• rozmiary: 41-45
17015223

249 00
1 para
z VAT  306.27

BUTY MĘSKIE US POLO
• rozmiary: 42-45
50227750

189 00
1 para
z VAT  232.47

BUTY MĘSKIE 
ELBRUS RIMLEY WP
• rozmiary: 41-45
52779261

zwiększona odporność na przemakanie

wzmocnienia palców i pięty

159 00
1 para
z VAT  195.57

5990
1 para
z VAT  73.68

99 90
1 para
z VAT  122.88

8990
1 para
z VAT  110.58

SPODNIE MĘSKIE MELIAN HI-TEC
• rozmiary: M-2XL
• 2 kolory
46119475

kieszeń tylna

nogawki 
ze ściągaczami

BUTY MĘSKIE 
RANGO HI-TEC 
• rozmiary: 42-46
93527380

polimerowe 
wzmocnienie 
palców

...ja󰈔 󰈦r󰈀󰈇󰈞ę w󰈏o󰈻󰈞y!
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TANIEJ TANIEJ

79.90, z VAT  98.28429.00, z VAT  527.67

25% 25%

MASECZKA 
BARRIER 
FACE MASK
50041474

MASECZKA 
OCHRONNA
12565461

POLO MĘSKIE
• rozmiary: M-3XL
• dwa modele i kolory
• 100% bawełna
39534771

KURTKA MĘSKA
• rozmiary: 48-58

• 100% poliester
17565649

KURTKA MĘSKA SKÓRZANA
• rozmiary: 50-58
16995219

MASECZKA 
OCHRONNA 
Z JONAMI SREBRA 4F
10245629

POLO MĘSKIE 
• rozmiary: M-2XL
• trzy kolory
• 100% bawełna
12284717

SPODNIE MĘSKIE 
DENVER STRETCH
• rozmiary: 31/30-42/32, 38/36 
• różne kolory 
• skład: 99% bawełna, 1% elastan 
46047957

T-SHIRT MĘSKI 
• rozmiary: M-2XL
• różne wzory 

i kolory
• 100% bawełna
16007668

dopasowany krój

miękki, elastyczny 
materiał

100% skóra naturalna

100% bawełna

6990
1 szt.
z VAT  85.98

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

3000 10 000

POLO MĘSKIE 
KAPPA
• rozmiary: M-2XL
• różne kolory
• skład: 

100% bawełna
11041225

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

16900
1 szt.
z VAT  207.87

*

34 90
1 szt.
z VAT  42.93

10900
1 szt.
z VAT  134.07

SPODNIE MĘSKIE FRISCO
• rozmiary: 32/30-42/34
• 98% bawełna, 2% elastan
50546191

prosta nogawka

9990
1 szt.
z VAT  122.88

KURTKA 
PRZECIWDESZCZOWA MĘSKA
• rozmiary: 48-58
• 100% poliester
18312082

klejone szwy

19900
1 szt.
z VAT  244.77

12 99
1 szt.
z VAT  15.98

5990
1 szt.
z VAT  73.68

7 99
1 szt.
z VAT  9.83

17 90
1 szt.
z VAT  22.02

44 90
1 szt.
z VAT  55.23

319   00
1 szt.
z VAT  392.37

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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TANIEJTANIEJ

25%28%
69.90, z VAT  85.98 79.90, z VAT  98.28

ŁUK Z CELOWNIKIEM + 3 STRZAŁY
20555850

JEŹDZIK AUTA 3 LUB MINNIE 
27188697

HUŚTAWKA JEDNOOSOBOWA 
„BABY”
42354670

ZESTAW GIER SPORTOWYCH 
W TORBIE
46899043

2990
1 szt.
z VAT  36.78

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

zawiera 6 kręgli, miękką gąbkę, frisbee, 
zestaw do tenisa, zestaw 4 buli

PIŁKA 
DO SKAKANIA 
18242404

2490
1 szt.
z VAT  30.63

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

różne wzory

KOLOROWE 
PIŁECZKI 6 CM
39459847

100 sztuk

39 90
1 opak.
z VAT  49.08

BASEN 
DO KULEK DLA DZIECI
11849197

39 90
1 szt.
z VAT  49.08

89 90
1 szt.
z VAT  110.58

4990
1 szt.
z VAT  61.38 5990

1 zest.
z VAT  73.68

różne kolory

...ja󰈔 󰈦r󰈀󰈇󰈞ę w󰈏o󰈻󰈞y!
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129.00, z VAT  158.67 29.90, z VAT  36.78

20%30%

ROWER MIEJSKI 28 CALI BIKEY 
18983346

aluminiowa rama

kolorowe opony

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

79900
1 szt.
z VAT  982.77

*

ROWER MIEJSKI ELEKTRYCZNY 28 CALI 
BIKEY
33544669

łatwy demontaż baterii do ładowania w domu

zasięg do 70 km

wspomaga jazdę do 25 km/h

licznik, pełne oświetlenie i błotniki

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

2790 00
1 szt. 
z VAT  3431.70

*

BLOKADA SKŁADANA 85 CM 
Z UCHWYTEM
21675277

OKULARY SPORT POLARYZOWANE
18444851

pręty ze stali hartowanej 
pokryte tworzywem sztucznym fi ltr ochronny UV400

2390
1 para
z VAT  29.408990

1 szt.
z VAT  110.58

napęd 
elektryczny

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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109.00, z VAT  134.07

35%
119.00, z VAT  146.37

41%

ZESTAW LAMPEK
97901789

zawiera łatki, klej, 
klucze, gumę, tarkę

ZESTAW 
DO REPERACJI ROWERU
92922855

SAKWA DWUSTRONNA NA BAGAŻNIK
45661568

BAGAŻNIK ROWEROWY 
UNIWERSALNY
• pasuje do rowerów 

z kołami 24”, 26” oraz 28” 
33444282

SHIMANO SZCZĘKI 
HAMULCOWE V-BREAK
32239923

korpus wykonany 
z aluminium

klocki hamulcowe 
i elementy montażowe 
w zestawie

posiada elementy 
odblaskowe

SIODEŁKO 
Z OŚWIETLENIEM 
19101815

szerszy profi l zapewnia 
wygodne podróżowanie

miękka pianka o dużej gęstości 
amortyzuje wstrząsy

3 tryby świecenia: 
stały, miganie, 
pulsowanie

różne tryby świecenia

kabel micro USB w zestawie

szybki i łatwy montaż

ZESTAW BŁOTNIKÓW
99634412

do rowerów z kołami o rozmiarach 26-29 cali

regulowany kąt nachylenia tylnego błotnika

w zestawie elementy montażowe

4490
1 szt.
z VAT  55.23

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*8990
1 zest.
z VAT  110.58

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

6990
1 szt.
z VAT  85.98

7990
1 szt.
z VAT  98.28 799

1 zest.
z VAT  9.83

KOSZYK 
ROWEROWY 
PRZEDNI 
Z UCHWYTEM
90345786

1990
1 szt.
z VAT  24.48

6990
1 zest.
z VAT  85.98

29 90
1 zest.
z VAT  36.78

KASK ROWEROWY SPORTIV
21663729

dostępny w wersji 
damskiej lub męskiej

różne rozmiary i kolory

47 90
1 szt.
z VAT  58.92

RĘKAWICZKI ROWEROWE
56660681

różne rozmiary

17 90
1 para
z VAT  22.02

POMPKA 
Z CIŚNIENIOMIERZEM
99292393

do wentyli rowerowych, 
samochodowych oraz Presta

41 90
1 szt.
z VAT  51.54

LICZNIK ROWEROWY PROFEX
92955996

23 funkcje

podświetlenie ekranu

32 90
1 szt.
z VAT  40.47

...ja󰈔 󰈦r󰈀󰈇󰈞ę w󰈏o󰈻󰈞y!
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TANIEJ TANIEJ

179.00, z VAT  220.17 229.00, z VAT  281.67

30%16%

UCHWYT DO NAUKI JAZDY 
NA ROWERZE
32771446

ROWEREK 14 CALI 
DZIECIĘCY MASZA 
I NIEDŹWIEDŹ
43703974

ROWEREK DZIECIĘCY 
12 CALI MYSZKA MINNIE
23762032

ROWEREK BIEGOWY Z PLUSZEM
23770449

ROWEREK BIEGOWY BART
93511095

siodełko piankowe

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

34500
1 szt.
z VAT  424.35

*
CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

29900
1 szt.
z VAT  367.77

*

regulowane siodełko i kierownica

dla dzieci o wadze do 20 kg

jednorożec lub koń

dostępny w dwóch kolorach

14900
1 szt.
z VAT  183.27 15900

1 szt.
z VAT  195.57

19 90
1 szt.
z VAT  24.48

OCHRANIACZE
DLA DZIECI 
NA ŁOKCIE I KOLANA
19955194

rozmiar XS (3-6 lat)

różne wzory

54 90
1 kompl.
z VAT  67.53

29 90
1 szt.
z VAT  36.78

BIDON ROWEROWY 
380 ML
10805430

różne wzory

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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349.00, z VAT  429.27

20%221
zł

699.00, z VAT  859.77

ZESTAW MEBLI OGRODOWYCH
34054692

HUŚTAWKA 
OGRODOWA
43433374

ŁAWKA OGRODOWA
17063298

ZJEŻDŻALNIA FUNNY 
62760970

PIASKOWNICA MOTYL 2-CZĘŚCIOWA
• wymiary:

otwarta: 168 x 111,5 x 18 cm,
zamknięta: 111 x 88,5 x 36 cm

10549657

NAMIOT SAMOROZKŁADAJĄCY SIĘ
18952069

różne wzory

długość ślizgu: 200 cm

powłoka ANTI-UV chroniąca przed słońcem

możliwość podłączenia węża ogrodowego

dwa niezależne siedziska

w zestawie stolik oraz cztery krzesła

składana konstrukcja

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

96900
1 zest.
z VAT  1191.87

*

5190
1 szt.
z VAT  63.84

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

rattanowe wykończenie

poduszki w zestawie

w zestawie sofa narożna 
z wyłożeniem oraz stolik kawowy

11500
1 szt.
z VAT  141.45

BUJAK KOTEK 
48157242

dostępny również 
kolor szary

4790
1 szt.
z VAT  58.92

27900
1 szt.
z VAT  343.17

419 00
1 szt.
z VAT  515.37

1090 00
1 zest.
z VAT  1340.70

51900
1 zest.
z VAT  638.37

ZESTAW MEBLI OGRODOWYCH PROVENCE
83971903

...ja󰈔 󰈦r󰈀󰈇󰈞ę w󰈏o󰈻󰈞y!



29
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492
zł

1990.00, z VAT  2447.70

20%
64.90, z VAT  79.83

GRILL OKRĄGŁY MG912
• średnica rusztu: 39 cm
19587047

WĘGIEL 
GRILLOWY 
2,5 KG
• w promocji 

również 
brykiet 2,5 kg 
w cenie: 6.29, 
z VAT 7.74

10513695

GRILL GAZOWY LS 
PLUS D SERIA 4
92068188

GRILL 
PROSTOKĄTNY
• wymiary 

rusztu: 
73 x 39 cm

59710418

PAWILON OGRODOWY
• wymiary: 3 x 3,6 x 2,6 m
39740386

ZESTAW SZTUĆCÓW DO GRILLA
60430386

otwór wentylacyjny w dachu

w zestawie moskitiery

dodatkowy ruszt do podgrzewania

półka boczna i dolna na węgiel

moc: 12,8 kW

cztery palniki

kuchenka w stoliku

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

56900
1 szt.
z VAT  699.87

*

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

28900
1 szt.
z VAT  355.47

*

OBEJRZYJ PEŁNĄ OFERTĘ  ON-LINE

zeskanuj kod QR
i zobacz nasz  katalog

2790
1 zest.
z VAT  34.32

SZCZOTKA 
DO CZYSZCZENIA 
GRILLA
11770815

889
1 szt.
z VAT  10.93

GRILL ACTIVA ANGULATUS
• wymiary rusztu: 71 x 48 cm
49679681

dodatkowy ruszt do podgrzewania

dwie półki boczne i dolna na węgiel

699 00
1 szt.
z VAT  859.77 6   89

1 szt.
z VAT  8.47

4790
1 szt.
z VAT  58.921590   00

1 szt.
z VAT  1955.70

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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23%23%
259.00, z VAT  318.579.69, z VAT  10.47

DOLOMIT TARGET 10 KG
• zapewnia obfi te plony, odkwasza glebę
48583744

STOJAK Z WĘŻEM 
COMFORT LIVING
• długość węża: 15 m
50175041

NAWÓZ 
TARGET 8 KG
• różne rodzaje
66028663

TRAWA FLOROVIT 5 KG
• uniwersalna, specjalna 

selekcja nasion
40018970

4490
1 szt.
z VAT  55.23

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*4790
1 szt.
z VAT  58.92

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*
ZRASZACZ 
WAHADŁOWY
• maksymalna szerokość 

zraszania: 13 m
• zasięg zraszania: do 17 m
66859448

NOŻYCE AKUMULATOROWE 
GE-CG 18 LI-SOLO
• urządzenie kompatybilne 

z systemem Power X-Change 
(akumulator dostępny osobno)

53157020

w zestawie ostrze 
do krzewów i do trawy

ZIEMIA KRONEN 45 L
• uniwersalna, 

doskonała do upraw 
ekologicznych

36689024

7890
1 szt.
z VAT  85.21

179 00
1 szt.
z VAT  220.17

199   00
1 szt.
z VAT  244.77

ZIEMIA TARGET 10 L
• uniwersalna, do roślin 

ozdobnych i warzyw
39142369

419
1 szt.
z VAT  4.53

HUMVIT-EKO 1 L 
+ 25% GRATIS
• uniwersalny
• w promocji również 

Humvit-Eko 1 l do roślin 
ozdobnych oraz 
do storczyków

43901545

549
1 szt.
z VAT  5.933990

1 szt.
z VAT  43.09

1090
1 szt.
z VAT  11.77

739
1 szt.
z VAT  7.98

NOŻYCE ELEKTRYCZNE DO ŻYWOPŁOTU 
EASYCUT 420/45
54004650

moc: 420 W

długość ostrza: 45 cm

349 00
1 szt.
z VAT  429.27

KOSA SPALINOWA 
HANDY TMK52

38425930

moc: 1,9 kW

głowica żyłkowa 42 cm

tarcza tnąca 25,5 cm

...ja󰈔 󰈦r󰈀󰈇󰈞ę w󰈏o󰈻󰈞y!

na wszystkie

KOSIARKI 
I PODKASZARKI

Nie dotyczy art. promocyjnych.

CENA Z APLIKACJĄ *
Aktywuj kupon

-20%
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TANIEJ TANIEJ

79.90, z VAT  98.28 439.00, z VAT  539.97

14730zł
zł

FOTEL BIUROWY VERIS
• tapicerowany eko-skórą
• podłokietniki z miękkimi, tapicerowanymi nakładkami
• podstawa metalowa, chromowana
• dostępny kolor tapicerki: beżowy
34868752

FOTEL RACE
• tapicerowany imitacją skóry
• podstawa stalowa, polerowana
• kolor: zielono-czarny
92871029

PUFA DZIECIĘCA KAWAII
• obita miłą w dotyku tkaniną
• ochraniacze na nóżkach
• dostępne wzory: słonik, żyrafa, 

małpka, husky
24434656

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

18900
1 szt.
z VAT  232.47

*

4990
1 szt.
z VAT  61.38

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

FOTEL BIUROWY NEW YORK
• tapicerowany imitacją skóry

• materiał siedziska: Mesh
• dostępny kolor tapicerki: czarny

73967069

TILT
MAX
100 kg

TILT
MAX
100 kg

TILT
MAX
110 kg

KRZESŁO ISO 
• metalowa rama w kolorze czarnym
• miękkie siedzisko i oparcie tapicerowane gąbką i trwałą tkaniną
• dostępne kolory tapicerki: czarny, szary
72734320

możliwość składowania 
w stosie (do 10 sztuk)

MAX
110 kg

TILT

FOTEL BIUROWY ERGON
• miękkie, tapicerowane 

siedzisko i oparcie
• dostępne kolory: czarny, szary
57509127

19900
1 szt.
z VAT  244.77

169 00
1 szt.
z VAT  207.87

FOTEL BIUROWY KOMFORT
• tapicerowany imitacją skóry PU
• podłokietniki z miękkimi 

tapicerowanymi nakładkami
• dostępny kolor tapicerki: czarny
37223062

MAX
120 kgTILT

29900
1 szt.
z VAT  367.77

5490
1 szt.
z VAT  67.53 31900

1 szt.
z VAT  392.37

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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TANIEJTANIEJ

79.90, z VAT  98.28

37%
13.60, z VAT  16.73

26%

PAPIER KSERO OFFICE A4 500 ARKUSZY
• gramatura [g/m2]: 80
79329967

ZAKREŚLACZE STABILO 15 SZT.
29268125

PODGRZEWACZ 
30 SZT.
• różne zapachy
41881038

PAPIER KSERO A4 
POL SPEED 
500 ARKUSZY
• gramatura 

[g/m2]: 80 
70944210 1190

1 szt.
z VAT  14.64

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

ROLKA TERMICZNA 
57 MM x 20 M 10 SZT.
• trwałość wydruku do 6 lat
17003195

bez dodatku bisfenoli

   
18

 c
m

   

7 dni
czas palenia

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*999
1 opak.
z VAT  12.29

OBWOLUTA A4 
100 SZT.

• super przeźroczyste
28777928

13 90
1 opak.
z VAT  17.10

KOPERTA C4 EKO 50 SZT.
• z paskiem 

samoprzylepnym
18833939 17 90

1 opak.
z VAT  22.02

DŁUGOPIS 
MEDIUM 24 SZT.
• kolory: niebieski, czarny
92081157

29 90
1 opak.
z VAT  36.78

15 90
1 opak.
z VAT  19.56

WKŁAD 
OLEJOWY 
• zalewany
20538476

449
1 szt.
z VAT  5.52

OKULARY
DO CZYTANIA
• dioptrie +1,00 do +3,50
• modne oprawki z lekkiego tworzywa
48388102

15 90
1 para
z VAT  17.17

4990
1 opak.
z VAT  61.38 999

1 szt.
z VAT  12.29

SEGREGATOR A4
• różne kolory
• w promocji segregatory 

o szerokości grzbietu 
5 i 8 cm

94608700

6 49
1 szt.
z VAT  7.98

MARKER 
PERMANENTNY 
3 SZT.
• kolory: czarny, mix
60135134

6 99
1 opak.
z VAT  8.60

...ja󰈔 󰈦r󰈀󰈇󰈞ę w󰈏o󰈻󰈞y!
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TANIEJ TANIEJ

349.00, z VAT  429.27

8%
109.00, z VAT  134.07

26%

KLOCKI LEGO CITY POCIĄG 
PASAŻERSKI 60197
94863412

KLOCKI LEGO TECHNIC 
PODUSZKOWIEC RATOWNICZY 42120
28496313

KLOCKI LEGO FRIENDS 
KARETKA 
WETERYNARYJNA 41445
27090646

KLOCKI LEGO NINJAGO 
TURNIEJ ŻYWIOŁÓW 
71735
24832982

KLOCKI 
LEGO TECHNIC 
JEEP WRANGLER 
42122
27629377

KLOCKI LEGO MINECRAFT 
RAFA KORALOWA 21164
48134399

2690
1 szt.
z VAT  33.09

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

KLOCKI LEGO CITY 
TRAKTOR 60287
18964924

4990
1 szt.
z VAT  61.38

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

KLOCKI LEGO 
TECHNIC 
SAMOLOT 
WYŚCIGOWY 
42117
21540380

2690
1 szt.
z VAT  33.09

8490
1 szt.
z VAT  104.4313900

1 szt.
z VAT  170.97

7490
1 szt.
z VAT  92.13

KLOCKI LEGO CITY 
OCEANS ŁÓDŹ 
PODWODNA BADACZY 
OCEANU 60264
37566080

75 90
1 szt.
z VAT  93.36

KLOCKI LEGO NINJAGO 
POJAZD 
BOJOWY 
KAIA 71704
3758396010400

1 szt.
z VAT  127.92

KLOCKI LEGO DOTS 
ZESTAW BRANSOLETEK 41913
35119031

7990
1 szt.
z VAT  98.28

KLOCKI LEGO CITY 
STACJA BENZYNOWA 60257
40876476

13900
1 szt.
z VAT  170.97

7990
1 szt.
z VAT  98.28 31900

1 szt.
z VAT  392.37

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.

na wszystkie

KLOCKI Z LINII 
LEGO MINECRAFT

Nie dotyczy art. promocyjnych.

CENA Z APLIKACJĄ *
Aktywuj kupon

-20%
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35.90, z VAT  37.70 21.90, z VAT  26.94

31%38%

GAŚNICA 1 KG BC 
38472064

PODSTAWKA 
SAMOCHODOWA
38530119

PIÓRA WYCIERACZEK AERO ECO
• rozmiary: 340-700 mm
35482280

MATA DO BAGAŻNIKA
• możliwość przycięcia
55347264

KOMPRESOREK 
SAMOCHODOWY 12/230 V
30805030

FOTELIK SAMOCHODOWY 
LEVI ONE
22961015

pióro z naturalnej gumy

płaska konstrukcja

równomierny docisk na całej długości

kategoria wagowa 15-36 kg

wygodne podłokietniki

łatwa w konserwacji tapicerka

od 2190
1 szt. 
z VAT  26.94

ROZMIAR CENA Z VAT
340 MM 21.90 26.94
400 MM 26.90 33.09
480 MM 26.90 33.09
530 MM 27.90 34.32
550 MM 29.90 36.78
600 MM 31.90 39.24
650 MM 32.90 40.47
700 MM 33.90 41.70

7990
1 szt.
z VAT  98.28

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

2290
1 szt.
z VAT  28.17

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

kategoria wagowa: 9-36 kg

regulowany zagłówek

STOJAK NA KOŁA 
SAMOCHODOWE
42208348

44 90
1 szt.
z VAT  55.23

POKROWCE NA KOŁA
16104010

33 90
1 kompl.
z VAT  41.70

185 00
1 szt.
z VAT  194.25

ORGANIZER 
FILCOWY
47963459

12 90
1 szt.
z VAT  15.87

ZESTAW NARZĘDZIOWY
96617493

20 elementów

8690
1 zest.
z VAT  106.89

ŻARÓWKA 
H1 DAYTIME + 10% 12 V 55W
• H4 w cenie: 12.90, z VAT 15.87,

H7 w cenie: 16.90, z VAT 20.79
29209327

999
1 szt.
z VAT  12.29

2190
1 szt.
z VAT  23.00 1490

1 szt.
z VAT  18.33

...ja󰈔 󰈦r󰈀󰈇󰈞ę w󰈏o󰈻󰈞y!
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TANIEJ TANIEJ

4.49, z VAT  5.52

37%
56.90, z VAT  69.99

26%

OLEJ SILNIKOWY LOTOS 
SEMISYNTETIC 10W-40 4 + 1 L
84100973

LETNI PŁYN 
DO SPRYSKIWACZY 5 L
23201858

KOSMETYKI 
SAMOCHODOWE
• różne rodzaje
64230097

WODA 
DEMINERALIZOWANA 5 L
30535546

OLEJ SILNIKOWY LOTOS 
SYNTHETIC PLUS 5W-40 
4 + 1 L
39400387

OLEJ SILNIKOWY QUARTZ 
INEO ECS 5W-30 5 L
76528355

OLEJ SILNIKOWY 
ELF EVOLUTION 
700 STI 
10W-40 4 L
41536319

OLEJ SILNIKOWY QUARTZ 
9000 ENERGY 5W-40 5 L
42319830

od 569
1 szt. 
z VAT  7.00

5290
1 szt.
z VAT  65.07

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

5990
1 szt.
z VAT  73.68

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*
109 00

1 szt.
z VAT  134.0776 90

1 szt.
z VAT  94.59

OLEJ SILNIKOWY ELF 
EVOLUTION 900 NF 
5W-40 4 L
41451188

59 90
1 szt.
z VAT  73.68

UNIWERSALNY 
PŁYN CZYSZCZĄCY 
4 L 
16971012

31 90
1 szt.
z VAT  39.24

269
1 szt.
z VAT  3.31

279
1 szt.
z VAT  3.43 4190

1 szt.
z VAT  51.54

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.

na wszystkie

RĘCZNE ZESTAWY 
NARZĘDZIOWE

Nie dotyczy art. promocyjnych.

CENA Z APLIKACJĄ *
Aktywuj kupon

-20%
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